

**RETIFICAÇÃO Nº01/2019 EDITAL 002/2019 – PROEX/IFG  
CÂMPUS ITUMBIARA, DE 18 DE MARÇO DE 2019.**

**Onde se lê:**

**7. DO CRONOGRAMA**

<b>Item</b>	<b>Etapas</b>	<b>Datas</b>
01	Período de inscrições pelo site <a href="http://suap.ifg.edu.br">http://suap.ifg.edu.br</a> , no Link Atividades estudantis/Serviço Social/Programas/Inscrições	22/02 a 15/03/2019
02	Entrega da documentação (Anexo I e II) na CAE	22/02 a 15/03/2019
03	Realização de estudo socioeconômico pela Assistente Social	25/02 a 19/03/2019
04	Publicação do Resultado preliminar	20/03/2019
05	Fase de submissão de recurso contra o resultado preliminar	21 e 22/03/2019
06	Análise de recursos	25 e 26/03/2019
07	Publicação do resultado dos recursos contra o Resultado Preliminar	27/03/2019
08	Publicação do resultado final	28/03/2019

**Leia-se:**

**7. DO CRONOGRAMA**

<b>Item</b>	<b>Etapas</b>	<b>Datas</b>
01	Período de inscrições pelo site <a href="http://suap.ifg.edu.br">http://suap.ifg.edu.br</a> , no Link Atividades estudantis/Serviço Social/Programas/Inscrições.	22/02 a 18/03/2019
02	Entrega da documentação (Anexo I e II) na CAE	22/02 a 18/03/2019
03	Realização de estudo socioeconômico pela Assistente Social	25/02 a 29/03/2019
04	Publicação do Resultado preliminar	01/04/2019
05	Fase de submissão de recurso contra o resultado preliminar	02 e 03/04/2019
06	Análise de recursos	04 e 05/04/2019
07	Publicação do resultado dos recursos contra o Resultado Preliminar	08/04/2019
08	Publicação do resultado final	09/04/2019

**Aline Silva Barroso**  
Diretora Geral do Campus

**Daniel Barbosa Silva**  
Pró-Reitor de Extensão